

**SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
STROJARSKI FAKULTET U SLAVONSKOM BRODU**

raspisuje

**NATJEČAJ
za izbor**

1. **jednog nastavnika u naslovnom znanstveno-nastavnom zvanju izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja strojarstvo (znanstvena grana proizvodno strojarstvo) na Zavodu za proizvodno strojarstvo,**
2. **jednog nastavnika u naslovnom znanstveno-nastavnom zvanju docenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja strojarstvo (znanstvena grana opće strojarstvo-konstrukcije) na Zavodu za energetiku,**
3. **jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste-stručni suradnik u sustavu znanosti i visokog obrazovanja iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja strojarstvo (znanstvena grana proizvodno strojarstvo), na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom na Zavodu za proizvodno strojarstvo.**

Pristupnici natječaja osim općih uvjeta utvrđenih Zakonom o radu (NN 93/14. i 127/17.) moraju ispunjavati i uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 123/03., 198/03., 105/04., 2/07. – Odluka USRH 174/04., 46/07., 45/09., 63/11., 94/13. i 139/13., Odluka USRH 101/14. i 60/15. i 131/17.) te su obvezni ispunjavati uvjete utvrđene Statutom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – pročišćeni tekst, Statutom Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – pročišćeni tekst i Pravilnikom o provedbi postupka izbora/reizbora u zvanja i odgovarajuća radna mjesta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Statuti i Pravilnik objavljeni su na mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i mrežnim stranicama Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Pristupnici za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora i pristupnici za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta obvezni su priložiti dokumentaciju prema Obrascu br. 7. pod a) – Prijava na natječaj za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje. Pristupnici za izbor u stručno zvanje i radno mjesto stručnog suradnika u sustavu znanosti i visokog obrazovanja obvezni su priložiti dokumentaciju prema Obrascu br. 6. – Prijava na natječaj za izbor u stručno zvanje i radno mjesto stručnog suradnika u sustavu znanosti i visokog obrazovanja.

Obrasci za prijavu su objavljeni na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu. Za pristupnike natječaja strane državljanke potrebno je priložiti dokaz o poznavanju hrvatskog jezika u skladu sa Zajedničkim europskim referentnim okvirom za jezike (B2). U slučaju izbora strani državljanin prije zasnivanja radnog odnosa mora izvršiti priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije. Pristupnik koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) ima prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima i dužan je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>. Dokumentacija se prilaže u dva primjerka (od kojih 1 originalni) i u elektroničkom obliku na CD-u i PDF-u. Osim dokumentacije utvrđene u navedenom obrascu pristupnici su obvezni priložiti i preslike dokaza o državljanstvu RH ili druge države i rodnog lista. Na natječaj se pod jednakim uvjetima mogu prijaviti osobe obaju spolova. Svi pristupnici natječaja bit će obaviješteni o rezultatima natječaja najkasnije u roku od 15 dana od njegova dovršetka. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici natječaja su izričito suglasni da Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima kojima se uređuje zaštita osobnih podataka.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja podnose se u roku **30 dana** od dana objave natječaja na adresu: **Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu, 35000 Slavonski Brod, Trg Ivane Brlić-Mažuranić 2, s naznakom: »Prijava na natječaj«.**

Sveučilište Josipa Jurja
Strossmayera u Osijeku
Strojarski fakultet
u Slavonskom Brodu